

银海——一座地处西南的旅游城市，全剧故事的发生地。

潘玉龙是银海市旅游管理学院的一名学

30集连续剧

五星大饭店

编剧:海岩 导演:刘心刚

主演:张峻宁 牛萌萌 郑柔美 曹曦文 李重霄

这是一个关于爱情、真实和人格升华的故事。



生,因为租房,他认识了邻居汤豆豆——一个热衷于踢踏舞的活力四射、拥有独立性格的女孩。汤豆豆的母亲已逝,她和诗人父亲住在自家老屋里,相依为命。一次意外中,她的父亲身亡。在这期间,潘玉龙给了她一个男孩的关怀,她也想给潘玉龙物质上的帮助。但正直的潘玉龙拒绝了汤豆豆,这使得信守“真实”的汤豆豆更加欣赏潘玉龙,两个人走到了一起。

潘玉龙从银海旅游管理学院毕业后,几经辗转终于进入了自己心目中的事业天堂——银海市万乘大酒店。他努力地工作,为了自己,也为了家中的父母。父亲下岗失业,母亲患病在身,家庭的重担已无形地深深嵌入了他的双肩。他更加卖命地工作,做人行事光明磊落,

这些优点使得饭店公关部的一名见习律师杨悦对他刮目相看,并且以一种微妙的爱意暗恋着他。但是潘玉龙和汤豆豆两个人的关系正常发展着,这使得杨悦感到潘玉龙对于她的那种微妙态度若即若离。

正当潘玉龙在万乘大酒店勤奋工作时,汤豆豆和她的“真实”舞蹈组合报名参加了青春风尚舞蹈大赛。这一群年轻舞者一直梦想着跳出属于自己的踢踏舞,跳出属于自己的一片天空。虽然每个人所追求的终极目标并不相同,但不同的欲望又把他们绑在了一起。在他们辛苦地排练以准备全省复赛之时,汤豆豆突然获悉她的生父病危,并得知了自己的身世——她是盛元集团总裁杜盛元和母亲阿兰的非婚生女

儿,而去世的诗人父亲只是养父。杜盛元死后,她得到一笔50万元的遗产,并因此欣喜不已。同时,盛元集团银海公司帮助“真实”舞蹈组合取得了全省复赛的冠军称号。

一次偶然的机遇,让朴实厚道的潘玉龙一夜之间从一名普通服务员跃升为代表酒店形象和质量的贴身管家,由此也认识了他的服务对象钟顺喜。

钟顺喜是一位继承了百亿资产的韩国富家千金。她的父亲钟焕成去世以后,除了留给她一个庞大的跨国公司外,还留给了她由此而来的困扰。

11月6日20:47、7日至11日19:55 央视(一套)播出1集至11集。



30集连续剧

乡村爱情

编剧:张继 导演:张惠中

主演:贺树峰 王亚彬

该剧通过讲述大学生谢永强与农村女青年王小蒙等几对青年人之间的恋爱故事,轻松幽默地展现了当代农村青年的理想追求与爱情生活,同时也潜移默化地引导当代青年正确面对爱情与事业的选择。全剧叙述流畅自然,画面优美清新,是一部充满东北民俗风情、观赏性很强的农村题材作品。

11月9日7:42,10日、11日6:00 央视(八套)播出1集至7集。

31集连续剧

大人物

导演:张敏 李秉光

主演:谢霆锋 李心洁 刘涛



在楚留香、陆小凤等传奇人物淡出江湖之后,江湖上最负盛名的是三大名侠:流星阁智侠岳环山、江南奇侠柳风骨、虎丘少侠秦歌。其中又以秦歌的英绩最为人所称道。流星阁,也就是秦歌的东家,是江湖上新崛起的庞大势力,本由香帅楚留香创建,后由香帅的结义兄弟岳环山掌管。岳环山近年来闭门修炼,又由他的妻子江曼红为代阁主,掌管流星阁,江曼红全力提拔新人,表面上处处行侠仗义,流星阁事业蒸蒸日上。

思思是天下第一山庄“锦绣山庄”庄主田二爷的独生爱女,正当豆蔻年华,一直向往江湖生活,更崇拜江湖中的大人物。秦歌是她最理想的梦中情人,虽然从未谋面,思思却认定非他不嫁。可是父亲竟然逼着她马上成亲,而新郎是当年指腹为婚的结义兄弟杨三爷家的公子杨凡。思思大闹,在婚礼当天点了人称江湖第一女子的楚楚的穴,将她抱进喜帐,自己却与楚楚的衣衫对换,混出了锦绣山庄。不久,楚楚也用计跑出山庄,并找到思思,决意一起闯荡江湖。在楚楚的引导下,思思才知道江湖并不简单。

11月8日至11日19:30 央视(八套)播出1集至11集。

30集连续剧

北平往事



旷薰风从上海回来拿着登有美娇照片的画报大发雷霆,让徐晋卿去找律师告潘安。叶凡在书店与来买书的美娇一见钟情。

桃一夫带金梅去香山游玩散心,却适得其反。小雪来看金梅,金梅告诉小雪自己要离开。美娇得知自己可以前往好莱坞试镜的事非常高兴,随后让潘安和自己私奔去美国,被拒绝。

美娇和潘安知道金梅要去东北“嫁人”的消息非常震惊,他们匆匆赶去,却没能留住金梅,美娇和金梅之间尽释前嫌。美娇被潘安拒绝后去找晋卿陪自己去美国,但又被拒绝,不得已美娇找到毕辉,毕辉痛快答应。

美娇和毕辉告别小雪准备离开时,被冯洽看见并告诉旷薰风,美娇被徐晋卿带回。旷薰风决定送美娇和邱景幻去上海散心,美娇临走前让小雪去桐达商行上班。金梅没被选中皇妃,离开长春。

小雪得知自己怀孕,辞去商行工作。五个月后,美娇回到北平,在父亲举行的宴会上看到张国文,并救了他。美娇来找小雪,发现小雪怀孕的事,惊诧不已。

金梅回到北平,三个女孩重逢,抱头痛哭。美娇看到日本侵华

的消息,对金梅发脾气,金梅伤心离开。

邱景幻私会潘雨亭,被前来找潘雨亭占卜的林惠仙察觉,林惠仙回到家告诉旷薰风。美娇和金梅和好如初,但当美娇听到金梅在弹奏日本歌曲的时候,两个人又起冲突。金梅觉得很委屈,去找潘安诉苦。

金梅向潘安表达爱意,被潘安拒绝。旷薰风准备送美娇和三位太太去石家庄避风头,美娇从林惠仙口中得知邱景幻去找潘雨亭,美娇不相信,到潘安家去查证,结果发现自己的生父不是旷薰风,而是潘雨亭,美娇犹如五雷轰顶。徐晋卿送三位太太离开北平,林惠仙却偷偷回旷家。小雪顺利生下一名女婴。张国文被日本人追杀,受了伤,被美娇救回藏在家中。

美娇向张国文表达爱意,张国文却只把美娇当妹妹。苏曼带着黑衣人去旷家搜查张国文的下落,林惠仙把张国文藏在自己卧房,躲过一劫。美娇借记者会的机会逃走张国文。苏曼以潘安相要挟,让潘雨亭去日本人安排的集会上演讲,集会当天,潘没有到场。

潘安捅破冯洽和苏曼勾结的事,被冯洽在教堂枪杀。美娇给小雪的孩子取名叫袁明。徐晋卿买了玩具来看孩子,被袁秀英拒之门外,只把玩具带进屋。旷薰风去医院检查得知自己根本不能生育,美娇也不是自己的亲生女儿,万分震惊。叶凡给程亥送了一封信,告诉程亥冯洽跟日本人合作的事,程亥一怒之下杀了冯洽。袁秀英忽然死去。

美娇为了帮张国文买抗生素药品,答应跟徐晋卿结婚,小雪知道

这个消息后很痛苦。而徐晋卿的深情却不能打动美娇,只换来美娇的冷嘲热讽,徐晋卿心灰意冷,终于决定放弃美娇,与小雪和女儿一家三口生活在一起。美娇和张国文提着药来到小雪家,小雪让张国文藏在自己家。金梅来找小雪意外发现了一瓶抗生素,以为小雪生病了,于是拿回家问父亲桃一夫。黑衣人来到小雪家搜出了那批药,抓走张国文,小雪被黑衣人杀害,徐晋卿万念俱灰,把袁明托付给美娇,决



美娇去金梅家告诉她小雪死了,却发现原来是金梅间接害死了小雪,美娇痛苦万分,打了金梅一个耳光,夺门而出。程亥带着自己的部下投奔了二十九军。金梅跟苏曼回日本,美娇去火车站送金梅,两个人抱头痛哭。战争开始了,美娇去战场上找徐晋卿,徐却不愿跟美娇回来,美娇只身返回,却碰到奋勇杀敌的程亥,程亥告诉美娇旷薰风是汉奸,美娇不敢相信。程亥壮烈牺牲了……

11月5日至8日19:30 央视(八套)播出21集至30集。